
10月ＰＲＩＤＥ　【言葉・敬語】　集計結果
年 組 A B A＋B 学年 年 組 A B A＋B 学年 年 組 A B A＋B 学年

１組 21% 55% 76% １組 55% 45% 100% １組 73% 27% 100%

２組 54% 39% 93% ２組 41% 45% 86% ２組 54% 46% 100%

３組 50% 50% 100% ３組 54% 35% 89% ３組 38% 50% 88%

４組 44% 41% 85% ４組 61% 39% 100% ４組 54% 46% 100%

５組 57% 39% 96% ５組 41% 48% 89% ５組 50% 50% 100%

６組 32% 64% 96% ６組 44% 56% 100% ６組 65% 29% 94%

７組 53% 33% 86% ７組 74% 14% 88%

灯中平均

３年

認定！！これからも続けよう！

１年

51%→

90% 94% 96%２年

○クラスのみんながの言葉づかいがていねいになって嬉しかったです。
〇聞いていて気持ちが良かったのでまたやりたいです。
→使う言葉を意識することで、学級の雰囲気に良い影響が出ましたね。
〇目上の人に敬語を使うのは当たり前にし、友達には優しい言葉づかいをす
るようにしたいです。
〇今月のPRIDEを守って、来年修学旅行でも意識していきたいです。
〇社会に出ても敬語や言葉づかいは必要になってくるので、これからも継続
してやっていこうと思う。
→学校外での活動や入試、仕事に就くときなど、自分の未来に繋がる意識を
もてていますね。
☆地区、県大会で感じたことですが、どの中学校の人たちも敬語や礼儀が守
られていました。立場と場所を考えた言動をしていきたいです。

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！

☆自分が言われて嫌なことかを考えていった方が良いと思う。
☆たまに先生にため口を使う人がいるので、それがなくなるととても良いと
思います。
☆普段やっていないと大人になったときに絶対できないから、今のうちから
大人の人には敬語を使うという習慣をつけられるようにしたいです。
→まさに今度の絆プロジェクト！灯中生が地域に貢献できること、もっとあ
るかもしれないね！
☆優しい言葉づかいを使うというポスターを作ると良い。
☆面接でも敬語を使わなければいけないので、気をつけていきましょう。
→将来、仕事に就くときには必ず面接を受けます。日頃からの言葉づかいで
準備ができるようにしましょう。
☆もっと意識して母校をもっと良くしよう！

43% 93%AB平均B平均A平均

これからも場面に応じた言葉の使い方を意識して過ごしましょう。
３年生の結果が○　→　受験生として、また大人として成長していますね。

２ 学級掲示


